



МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)  
  
Департамент государственной  
политики в сфере защиты прав  
детей

Каретный Ряд, д. 2, Москва, 127006.  
Тел. (495) 587-01-10, доб.3450.  
E-mail: d07@edu.gov.ru

Организаторам и участникам  
городского конкурса профессионального  
мастерства специалистов сопровождения  
образовательного процесса

22. 01. 2020 № 07 - 620

Уважаемые коллеги, дорогие конкурсанты!

Сегодня замечательный для вас день – день, когда вы даете старт первому городскому конкурсу профессионального мастерства среди педагогов-психологов, учителей-логопедов, учителей-дефектологов образовательных организаций г. Красноярска!

От имени Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства просвещения Российской Федерации я приветствую участников и организаторов Конкурса, всех, сопричастных к этому замечательному профессиональному событию!

Вопросы развития, сопровождения, социализации молодого поколения являются приоритетами всей государственной политики в сфере образования, и нашли отражение в национальном проекте «Образование» и мероприятиях «Десятилетия детства». Их своевременное и комплексное решение – залог благополучия и стабильности нашей страны. Решать эти задачи – нам с вами сообща.

Жизнь ребенка не может протекать в режиме ожидания. Он должен быть благополучен и счастлив уже сегодня! Поэтому задача специалистов сопровождения в системе образования заключается, в первую очередь, в союзе с педагогами

и родителями создавать такую среду развития и становления, которая обеспечивает психологическую безопасность детей и подростков, формирует надежные жизненные навыки, умения с учетом особых образовательных потребностей и своевременно реагирует и помогает в случае различных рисков.

Нам очень нужны сегодня сильные профессиональные психологи и дефектологи в образовательной среде! Поэтому так отрадно, что в России уже сложилась система конкурсов профессионального мастерства, которая сопряжена с работой по повышению эффективности и конкурентоспособности российского образования. Это также содействует профессиональному развитию специалистов.

Профессиональный конкурс – особый конкурс. Он – не только определяет лучшего и сильнейшего в своей профессии. Но он значим для каждого участника как ресурс повышения своего профессионального уровня, раскрытия творческого потенциала. И это уникальная возможность обмена, распространения передового профессионального опыта специалистов в системе образования.

Уважаемые коллеги, мы вместе с вами делаем большое, очень нужное и такое нелегкое дело! И, поверьте, ваш труд знаем без прикрас. И очень ценим.

Пусть в этом году для вас также свершатся открытия нового бесценного опыта и знания. Пусть это станет для вас, дорогие конкурсанты, еще одним шагом вперед – к новым своим вершинам, как профессиональным, так и личностным. Ведь здесь, в этих непростых творческих испытаниях, все вы показываете удивительные грани своих возможностей.

Желаю вам, коллеги, плодотворной, творческой работы, продуктивного профессионального взаимодействия.

Желаю безусловной веры в свои силы – в силу ваших знаний, умений и вашего чуткого сердца. И обязательно – победы!

Заместитель директора департамента

Л.П. Фальковская